Abū Ḥusayn Maḥmūd Faraǧ (al-Sayh, 1866-1953)



Pays: Liban

Langue: Arabe

Sexe: Masculin

Naissance: 1866

Mort: 23-11-**1953**

Note: Homme religieux druze

(arabe) أبو حسين محمود فرج (الشيخ, 1866-1953) Autres formes du nom

Abū Ḥusayn Maḥmūd Faraj (al-Shaykh, 1866-1953) (arabe)

Documents sur Abū Ḥusayn Maḥmūd Faraǧ (al-Šayh, 1866-1953) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Al-Šayh Abū Ḥusayn Maḥmūd Faraǧ (1956) , Bayrūt : Maṭābi 'alittiḥād , 1956. - Bayrūt : Maṭābi 'al-ittiḥād , 1956 : 1956 , مطابع الاتحاد



Thèmes en relation avec Abū Ḥusayn Maḥmūd Faraǧ (al-Šayh, 1866-1953) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)	
Druzes	1 00

Voir aussi (1 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général